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ATA DA 116ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 

REALIZADA EM 31 de JULHO DE 2023 
 

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, 

reuniram-se, remotamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de 

Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. Participaram da reunião os 

conselheiros titulares, MAURÍCIO RENATO DE SOUZA, NEWTON LIMA NETO e FÁBIO FRANCO BARBOSA 
FERNANDES.  Conforme determina o Capítulo VII, art. 16, §1º do Regimento Interno do Conselho Fiscal, 

foi eleito FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES para presidir o Conselho. Participaram também da 

reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o Gerente de 

Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, e os Consultores Jurídicos, ARTUR WATT NETO e 

RENATA RESPLANDES CARVALHAL. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi 

designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se 

descrevem.  

(1) Apresentação Institucional - Os Conselheiros foram atualizados sobre as atividades da empresa e, por 

ser seu último dia de atuação como Diretor-Presidente, se despediram de Eduardo Gerk agradecendo a 

ele pela dedicação e competente liderança na gestão da empresa nos últimos anos. (2) Análise das atas 
das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 470ª a 477ª Reuniões 

Ordinárias e da 54 e 55ª Reuniões Extraordinárias e solicitaram o recebimento de alguns documentos 

complementares sobre assuntos abordados nas atas. (3) Análise das atas das reuniões do Comitê de 
Auditoria – Os Conselheiros analisaram as atas da 107ª a 109ª Reuniões Ordinárias do Comitê de Auditoria 

e não houve comentários para registro. (4) Análise das atas do Conselho de Administração – Os 

Conselheiros decidiram finalizar a análise do conjunto de atas disponibilizadas do Conselho de 

Administração na próxima reunião e autorizaram a inserção das atas aprovadas, mesmo sem estarem 

assinadas, permitindo a análise tempestiva da documentação. (5) Relatório de Gestão Contábil de maio 
de 2023 – O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de maio de 2023. (6) Analisar 
o relatório de distribuição de demandas aos escritórios de advocacia – O Conselho tomou ciência do 6º 

Relatório Semestral de Contratações da Consultoria Jurídica referente ao período de janeiro a junho de 

2023. (7) Vista do Plano de Trabalho - O Plano de Trabalho foi analisado e não houve alteração. (8) 
Assuntos gerais – (a) Service Desk – A pedido dos Conselheiros, o Diretor Samir Awad prestou 

esclarecimentos sobre o processo contratação de empresa especializada na prestação de serviços de 

Service Desk; e (b) Calendário de reuniões – A Secretária trouxe a proposta de calendário de reuniões e 

os Conselheiros confirmaram a realização das reuniões ordinárias na última segunda-feira de cada mês, 

com possibilidade de variação de horário, dependendo se a reunião for presencial ou não.  

 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 

Conselho Fiscal da empresa. 

 

 

 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Governança Corporativa 


